

Протокол проведения ежеквартальных разъяснительных и обучающих мероприятий по вопросам соблюдения требований законодательства о противодействии коррупции в КГП на ПХВ «Явленская районная больница района » КГУ «УЗ акимата СКО»

с.Явленка

2024 года

11-00 часов

Место проведения: с.Явленка

Время проведения: 14:30 часов

Место проведения: Актовый зал

Председательствовал: Сатин С.З. зам.директора по ПСМП

Присутствовали: сотрудники КГП на ПХВ «Явленская районная больница»

Секретарь заседания: Поднебесная Л.А.- инспектор отдела кадров

Повестка дня

1. Реализация типового базового направления № 4 «Предупреждение и противодействия коррупции на 2024 год»

2.Ознакомление внутренних документов по противодействию коррупции в Предприятии.

Слушали: И.о. директора Береснева Е.В. с лекцией на тему «Реализация типового базового направления № 4 «Предупреждение и противодействия коррупции на 2024 год»»

Выступил И.о.зам директора по лечебной работе Сатин С.З. сообщил следующее: Указом Президента Республики Казахстан от 02 февраля 2022 года «Об утверждении Концепции антикоррупционной политики Республики Казахстан на 2022 - 2026 годы и внесении изменений в некоторые указы Президента Республики Казахстан» утвержден Концепция антикоррупционной политики Республики Казахстан на 2022-2026 года (далее-Концепция) Антикоррупционная политика Казахстана постоянно совершенствуется исходя из запросов общества с учетом национальной практики и передового зарубежного опыта. Последовательный и комплексный подход в данном направлении обеспечен через реализацию Антикоррупционной стратегии Республики Казахстан на 2015-2025 годы, утвержденной Указом Президента Республики Казахстан от 26 декабря 2014 года № 986 (далее - Антикоррупционная стратегия). С принятием Закона "О противодействии коррупции" создана система мер противодействия коррупции с разумным балансом превентивных и уголовно-правовых инструментов. В борьбу с коррупцией активно вовлекается гражданское

общество через антикоррупционное просвещение и создание атмосферы "нулевой" терпимости к любым ее проявлениям. Создан независимый уполномоченный орган по противодействию коррупции - Агентство Республики Казахстан по противодействию коррупции (Антикоррупционная служба), подчиненное и подотчетное Президенту Республики Казахстан. Будучи главным проводником антикоррупционной политики государства, Агентство в своей деятельности сочетает элементы эффективной превенции, масштабного просвещения, конструктивного партнерства с обществом и уголовно-правовых мер. Внедрение в рамках проектного управления типового базового направления по противодействию коррупции для каждого государственного органа усилило координирующий потенциал антикоррупционной службы.

Положение об антикоррупционной комплаенс-службе, Внутренняя политика противодействию коррупции, Внутренняя политика выявления и урегулирования конфликта интересов, Антикоррупционный стандарт, Корпоративный кодекс этики и проведения и документы регламентирующий порядок информирования работников субъекта квазигосударственного сектора о фактах или возможных нарушениях.

Со всеми этими внутренними документами Вы можете ознакомиться в специальном разделе комплаенс-служба на сайте Предприятия.

Рекомендации 1. Постоянно проводить ежеквартальных разъяснительных и обучающих мероприятий по вопросам соблюдения требований законодательства о противодействии коррупции.

2. Работникам ознакомится внутренними документами по соблюдению работниками Предприятия требований законодательства о противодействии коррупции.

**И.о. директора
КГП на ПХВ
«Явленская районная больница района»
КГУ «УЗ акимата СКО**



Береснева Е.В.